



Na podlagi Zakona v visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 32/12 – uradno prečiščeno besedilo, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 109/12, 85/14, 75/16, 61/17 – ZUPŠ, 65/17, 175/20 – ZIUOPDVE, 57/21 – odl. US, 54/22 – ZUPŠ-1, 100/22 – ZSZUN in 102/23), Pravilnika o razpisu za vpis in izvedbi vpisa v visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 6/22, 4/23, 5/24 in 7/24) IBS Mednarodna poslovna šola Ljubljana objavlja

RAZPIS ZA VPIS NA PODIPLOMSKI MAGISTRSKI ŠTUDIJSKI PROGRAM MEDNARODNO POSLOVANJE IN TRAJNOSTNI RAZVOJ DRUGE STOPNJE ZA ŠTUDIJSKO LETO 2025/2026

IBS MEDNARODNA POSLOVNA ŠOLA LJUBLJANA
Dunajska cesta 177, 1000 Ljubljana
Tel.: +386 51 850 800
E-naslov: info@ibs.si
Spletna stran: www.ibs.si

IBS Mednarodna poslovna šola Ljubljana bo v akademskem letu 2024/2025 izvajala magistrski program druge stopnje Mednarodno poslovanje in trajnostni razvoj. Kraj izvajanja: Ljubljana, Dunajska cesta 177, Dunajska cesta 190 in Dunajska cesta 158. Po končanem izobraževanju študenti pridobijo strokovni naslov magister/magistrica mednarodnega poslovanja in trajnostnega razvoja (mag. medn. posl. in traj. raz.).

INFORMATIVNO MESTO IN INFORMATIVNI DNEVI

Informativni razgovori potekajo individualno na Dunajski cesti 177 v Ljubljani ali preko MS Teams, s predhodnim dogovorom po telefonu +386 51 850 800 ali preko e-naslava info@ibs.si

PRIJAVNI ROKI

Kandidati se lahko prijavijo v naslednjih rokih:

1. prijavní rok: 20. 2. 2025 do 20. 3. 2025
2. prijavní rok: 4. 4. 2025 do 4. 6. 2025
3. prijavní rok: 20. 6. 2025 do 20. 8. 2025

NAČIN PRIJAVE

Prijavo za vpis kandidat odda elektronsko preko spletnega portala eVŠ, ki je dostopen na povezavi: <http://portal.evs.gov.si/prijava/>

Prijavo za vpis lahko kandidat odda:

- s sredstvom elektronske identifikacije najmanj srednje ravni zanesljivosti bodisi z računom avtentikacijske in avtorizacijske infrastrukture (AAI-račun), ali
- na drug način, ki omogoča identifikacijo prijavitelja.

Kot pravočasna bo upoštevana prijava, ki je bila izpolnjena in elektronsko podpisna ter oddana v eVŠ do roka določenega z razpisom, pri čemer zadostuje elektronsko oddana prijava za vpis na portal eVŠ ne glede na način oddaje prijave:

- ali z eno od elektronskih identitet – kvalificirano digitalno potrdilo, AAI – račun, smsPASS, e-osebna izkaznica
- ali z uporabniškim imenom in geslom.



Ne glede na način prijave kandidat vloga priloge k prijavi elektronsko prek portala eVŠ.

Kandidati bodo k vpisu pisno povabljeni in hkrati obveščeni o datumu vpisa.

MAGISTRSKI ŠTUDIJSKI PROGRAM DRUGE STOPNJE MEDNARODNO POSLOVANJE IN TRAJNOSTNI RAZVOJ

Študenti se pri študiju seznanijo s poslovnimi, trajnostnimi in etičnimi vsebinami.

TRAJANJE ŠTUDIJA

Študij traja 2 leti oziroma 4 semestre (120 kreditnih točk po ECTS).

VPISNI POGOJI

V 1. letnik študijskega programa Mednarodno poslovanje in trajnostni razvoj se lahko vpišejo:

- študenti, ki so opravili študijski program prve stopnje iz ustreznih študijskih področij (družboslovne vede) in pri tem dosegli najmanj 180 kreditnih točk po ECTS
- študenti, ki so končali študijski program za pridobitev visoke strokovne izobrazbe iz ustreznih strokovnih področij (družboslovne vede)
- študenti, ki so končali enakovredne študijske programe iz drugih strokovnih področij ter opravili dodatne študijske obveznosti, ki jih določi Senat IBS.

Pogoje za vpis izpolnjuje tudi, kdor je opravil enakovredno izobraževanje v tujini.

V primeru večjega vpisa od razpisanih vpisnih mest bo sprejet sklep o omejitvi vpisa. Kandidati bodo izbrani glede na povprečno oceno prve stopnje študija (60%) oziroma diplomskega dela (40%). V primeru omejitve vpisa bodo izbrani kandidati z večjim skupnim številom zbranih točk.

Tuji študenti morajo obvladati slovenski ali angleški jezik na nivoju B2.

Podatki glede postopka priznavanja in kontakt, na katerem kandidati lahko pridobijo več informacij glede priznavanja za konkretni študij: info@ibs.si.

Kandidati, ki se vpisujejo v študijski program, ki se izvaja v angleškem jeziku, morajo izkazati znanje angleškega jezika na ravni B2 glede na skupni evropski referenčni okvir za jezike (CEFR) z ustreznim potrdilom. Ustrezna dokazila o izpolnjevanju tega vpisnega pogoja so:

- potrdilo o opravljenem izpitu iz angleškega jezika na ravni B2 ali enakovredno potrdilo (npr. TOEFL iBT score of 87-109, IELTS score of 5-6.5, Cambridge FCE, Oxford B2 Upper intermediate),
- maturitetno spričevalo, iz katerega je razvidno, da je na maturi opravljen tuj jezik angleščina,
- spričevalo o zaključenem srednješolskem izobraževanju v angleškem jeziku,
- diploma o pridobljeni izobrazbi na visokošolskem zavodu v študijskem programu, ki se je izvajal v angleškem jeziku, in potrdilo (izjava), da je kandidat opravil program v angleškem jeziku.

NAČIN ŠTUDIJA

Študijski program se bo izvajal kot izredni študij.

IBS Mednarodna poslovna šola Ljubljana izvaja izredni študij v Ljubljani in kot študij na daljavo.

Predmeti se bodo izvajali do 100% na daljavo, v obliki e-izobraževanj. Metode in organizacijske oblike študija bodo kombinirane - v obliki predavanj ali konzultacij, e-predavanj ali e-konzultacij, odvisno od števila vpisanih študentov na predmet.0

Izredni študij se bo izvajal, če se bo v 1. letnik študijskega programa vpisalo najmanj 7 študentov.



VPISNA MESTA

	Redni	Izredni
Mednarodno poslovanje in trajnostni razvoj – magistrski program druge stopnje	-	80

POSEBNOSTI ŠTUDIJA NA IBS LJUBLJANA: NA ŠTUDENTA OSREDOTOČENO UČENJE

IBS Ljubljana izvaja na študente osredotočene učne metode oziroma razvija individualni pristop do študentov. Večina predavateljev uporablja aktivne učne metode kot so problemsko učenje, individualno delo ali delo v majhnih skupinah, diskusije, delavnični način poučevanja, reševanje praktičnih primerov, študij primera itd. Predavatelji so pripravljene na dodatne konzultacije, dajejo individualne izpitne roke, šola omogoča študentom, da študirajo hitreje, kot je predvideno z uradnim učnim načrtom. Tuji študenti imajo na razpolago gradiva in izpite v angleščini. Možen je študij na šoli ali na daljavo ali kombinacija. Učitelji poleg učbenikov pripravljajo tudi dodatne študijske materiale kot prosojnice, vprašanja za ponavljanje, sezname dodatne literature in raziskovalne članke. Učitelji se pogosto pogovarjajo s študenti, jih sprašujejo o mnenjih, pričakovanjih, na kakšen način želijo bolj aktivno sodelovati, poslušajo njihove težave, pripombe, izkušnje pri delu, pri iskanju dela, sprejemajo njihov način razmišljanja, jih pri diskusijah jemljejo za enakovredne partnerje, iščejo nove načine za motiviranje študentov ter gojijo strpne in senzibilne odnose do vsakega posameznika. V primeru, da je študent že opravil kakšne izpite na drugi visoki šoli, se ti v celoti ali delno priznajo, študent pa lahko hitreje napreduje. Izvedba študijskega programa je organizacijsko, po obsegu ter časovno prilagojena zaposlenim študentom. Istočasno poteka samo en predmet. Del kontaktnih ur se lahko nadomesti z drugačnimi oblikami dela, npr. kombiniran študij ob upoštevanju določil ECTS. Predavanja so praviloma dvakrat tedensko popoldne ob 16.30. Ob dovolj velikem številu vpisanih organiziramo posebno skupino z dopoldanskimi obveznostmi.

NADALJEVANJE ŠTUDIJA PO MERILIH ZA PREHODE

Prehodi med programi so mogoči znotraj programov 2. stopnje skladno z veljavno zakonodajo.

Neposredno v 2. letnik se lahko vpiše, kdor je diplomiral na področju ekonomskih in poslovnih ved, menedžmenta ter prava v:

- štiriletnem dodiplomskem študijskem programu (pred ZViS 2004) ali
- specialističnem študijskem programu.

Neposredno v 2. letnik se lahko vpiše tudi, kdor je diplomiral na drugem strokovnem področju v:

- štiriletnem dodiplomskem študijskem programu (pred ZViS 2004) ali
- specialističnem študijskem programu.

Kandidat mora kot premostitev opraviti predmete:

- Mednarodno poslovanje
- Poslovna ekonomika

Neposredno v 2. letnik se lahko vpiše tudi študent drugostopenjskega študijskega programa s področja ekonomskih in poslovnih ved, menedžmenta ter prava, ki izpolnjuje pogoje za vpis v višji letnik (45 KT ali več).

Pristojna komisija IBS kandidatu določi študijske obveznosti, ki jih mora opraviti za dokončanje na podlagi predmetov, ki jih je študent opravljal v predhodno vpisanem programu.

Kandidat izpolni spletno prijavo in odda vlogo za vpis v višji letnik v referat fakultete ter priloži potrdilo o opravljenih izpiti ter kratek opis vsebine predmeta (ter obveznosti, literature, kompetenc), ki mora biti potrjen s strani fakultete.



VPISNA MESTA

	Redni	Izredni
Mednarodno poslovanje – visokošolski strokovni program	-	20*

*Število mest za 2. letnik.